Proseminar Analysis I, SS 11

BrLaTT 10

. Fiir n € N seien die Funktionen f,,: [0,00) = R und g,: [0,00) — R gegeben durch

1/z+1/n fallsz >0
o) = /x+1/
1/n falls . = 0

gn(z) = 1/n fiir alle z € [0,00). Beweisen Sie, dass (f,),~; und (gn),>; gleichméBig auf [0, c0)
aber (fy - gn), >, nicht gleichméBig auf [0, co) konvergiert. a

. Beweisen Sie Theorem IV-3.6.

. Bestimmen Sie alle z € R, fiir die die Reihe

oo

S+ (=)l

n=0

konvergiert.

. Untersuchen Sie die Funktionenreihe auf R

io: vm+1

m2 4 a2
m=1

auf punktweise Konvergenz und gleichméfiige Konvergenz.

. Bestimmen Sie die ersten 4 Terme der Potenzreihe von

8=

1
fle) = 2(1+2)
mit Hilfe der Potenzreihenentwicklung von In(1 4+ x) und berechnen Sie

lim 7]‘1(%) -1

x—0 xT



